
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Χαλκίδα, 19 Φεβρουαρίου 2013 

Πληροφορίες για την Προληπτική Ιατρική: 

Κιλιμπέρη Λία 

Τμήμα Κοινωνικής και Ψυχολογικής Στήριξης – Χαλκίδα 

Τηλ.: 22210-79788 

Email: halkida@hamogelo.gr 

 

Αξιότιμε κύριε Συρίμη, 

 

Σε συνέχεια της προφορικής μας επικοινωνίας σχετικά με τη Δράση της «Προληπτικής 

Ιατρικής/Οδοντιατρικής» που επιθυμεί να πραγματοποιήσει ο Σύλλογος «Το Χαμόγελο του 

Παιδιού» στα παιδιά που διαμένουν στην Περιφερειακή Ενότητα Ευβοίας, θα θέλαμε καταρχήν 

να σας ευχαριστήσουμε θερμά για την αποδοχή της πρότασής μας και την άμεση ανταπόκριση 

από πλευράς σας. 

 

Η «Προληπτική Ιατρική» λειτουργεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας, Διατροφής & 

Άθλησης, βάσει μνημονίου που έχει υπογράψει ο Σύλλογος με το ως άνω Υπουργείο και σε 

συνεργασία πάντα με περιφερειακούς και τοπικούς φορείς και συλλόγους, με στόχο πάντα την 

παροχή ποιοτικών υπηρεσιών πρόληψης και ευαισθητοποίησης στα παιδιά. 

 

Για την εφαρμογή της δράσης, ο Σύλλογος διαθέτει: 

 

1. Μία κινητή οδοντιατρική μονάδα, πλήρως εξοπλισμένη που δύναται να μεταβαίνει σε  

ορεινά χωριά , δυσπρόσιτα σημεία κ.α. 

2. Το κινητό πολυϊατρείο  «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ», όπου τα παιδιά έχουν την δυνατότητα, να 

υποβληθούν, σε μία επίσκεψη, σε προληπτικό παιδιατρικό, οφθαλμιατρικό, οδοντιατρικό 

και ωτορινολαρυγγολογικό  έλεγχο. Είναι χρήσιμο να αναφερθεί ότι ο «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ», 

λόγω των μεγάλων διαστάσεων του δεν έχει την δυνατότητα εύκολης μετακίνησης σε 

στενούς δρόμους . Για το λόγο αυτό συνήθως σταθμεύει σε κεντρικά σημεία των πόλεων 

π.χ πλατεία  και οι ιατροί-εθελοντές υποδέχονται εκεί τα παιδιά. 

 

Οι ως άνω μονάδες στελεχώνονται από εθελοντές γιατρούς όλων των ειδικοτήτων, καθώς και 

από νοσηλευτικό ή άλλο προσωπικό του Συλλόγου. 

 

 

 

 

 

 

 

Προς:  

Διευθυντή Π.Ε. Ευβοίας 

Κ. Συρίμη Γεώργιο 

 

  

                            Αριθμ. Πρωτ.: 264180 /λκι 



Σε προληπτικό ιατρικό έλεγχο υποβάλλονται μόνο τα παιδιά τα οποία συνοδεύονται από τους 

γονείς / κηδεμόνες ή για τα οποία οι γονείς / κηδεμόνες τους έχουν υπογράψει σχετική υπεύθυνη 

δήλωση, την οποία και σας επισυνάπτουμε.  

 

Στα παιδιά που υποβάλλονται  σε προληπτικό ιατρικό – οδοντιατρικό   έλεγχο  παραδίδεται 

ατομικό  δελτίο προληπτικού  ελέγχου,  προκειμένου οι γονείς/κηδεμόνες τους να λάβουν  γνώση 

και οδηγίες για την αντιμετώπιση τυχόν προβλημάτων. Ο σύλλογος «Το Χαμόγελο του Παιδιού», 

για λόγους προστασίας των προσωπικών δεδομένων των μαθητών θα τηρεί μόνο δελτίο με τα 

αποτελέσματα του προληπτικού ελέγχου, χωρίς τα προσωπικά δεδομένα των παιδιών και μόνο 

για  στατιστικούς λόγους. 

 

Αναφορικά δε με το χρονοδιάγραμμα εφαρμογής της δράσης στην Περιφερειακή Ενότητα 

Ευβοίας, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η «Προληπτική Ιατρική/Οδοντιατρική» θα 

ξεκινήσει τη Δευτέρα 1 Απριλίου 2013 και θα ολοκληρωθεί  την Παρασκευή 26 Απριλίου 2013.  

 

Στόχος μας είναι να εγκατασταθεί ο «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ» σε κεντρικό σημείο της πόλης της Χαλκίδας, 

ώστε να εξεταστούν παιδιά που φοιτούν σε δημοτικά σχολεία του δήμου Χαλκιδέων αλλά και των 

όμορων δήμων Ερέτριας και Διρφύων-Μεσσαπίων. Παράλληλα, η Κινητή Οδοντιατρική Μονάδα 

μπορεί να επισκέπτεται σχολεία στους υπόλοιπους δήμους της Εύβοιας. Σε κάθε περίπτωση θα 

πρέπει να έχει υπογραφεί η αντίστοιχη υπεύθυνη δήλωση, διαφορετική για τα παιδιά των τριών 

δήμων που θα εξετασθούν στον «Ιπποκράτη» και διαφορετική για τα παιδιά που θα εξετασθούν 

στην Οδοντιατρική Μονάδα. (επισυνάπτονται και οι δύο υπεύθυνες δηλώσεις). 

 

Στον «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ», κάθε παιδί / μαθητής θα μπορεί να υποβληθεί σε προληπτικό έλεγχο, που 

θα πραγματοποιούν οι εθελοντές γιατροί των τεσσάρων ειδικοτήτων.   

 

Οι ώρες λειτουργίας θα είναι  8:30 π. μ. – 2:30 μ. μ. κατά τη διάρκεια των οποίων ο αριθμός των 

παιδιών που μπορούν να εξεταστούν, σύμφωνα με τα δεδομένα που έχουν καταγραφεί κατά την 

προγενέστερη εφαρμογή της δράσης ανέρχεται σε 50 περίπου μαθητές ημερησίως.    

 

Προκειμένου το εγχείρημα αυτό να έχει τη μεγαλύτερη δυνατή απόδοση και να εξεταστούν όσα 

περισσότερα παιδιά γίνεται, θα επιθυμούσαμε τη συνεργασία σας ώστε να ενημερωθούν τα 

σχολεία της Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας. Είναι σημαντικό να γνωρίζουμε τον αριθμό των 

σχολείων αλλά και των παιδιών που θα εξετασθούν και να έχουν συμπληρώσει οι γονείς τις 

υπεύθυνες δηλώσεις, ώστε να διαμορφωθεί το πρόγραμμα των επισκέψεων των παιδιών στον 

«Ιπποκράτη» αλλά και της Οδοντιατρικής Μονάδας στα σχολεία. 

 

Σας ευχαριστούμε θερμά για τη συνεργασία και παραμένουμε στη διάθεση σας για κάθε 

συμπληρωματική πληροφορία ή και διευκρίνιση. 

 

Mε εκτίμηση,  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                           
Κώστας Γιαννόπουλος                                                                Χρήστος Καμμιλάτος  

Πρόεδρος                                      Γενικός Γραμματέας Δ.Σ. ,                                       

                                                         Γενικός Ιατρός, Πρόεδρος της Επιστημονικής Επιτροπής  

                                                                    του Συλλόγου «Το Χαμόγελο του Παιδιού» 


